

## Informacije o proizvodu

KONČAR mašina za pranje sudova PP45BH6

**KONČAR**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/koncar-masina-za-pranje-sudova-pp45bh6-akcija-cena/>

**Informacijski list proizvoda**

Uredba (EU) 2019/2017

**Ime ili zaštitni znak dobavljača:** KONČAR**Adresa dobavljača:** KONČAR - KUĆANSKI APARATI d.d. , Slavonska avenija 16 , 10000 Zagreb , Hrvatska**Identifikacijska oznaka modela:** PP45BH6**Opći parametri proizvoda**

Parametar	Vrijednost	Parametar	Vrijednost	
Nazivni kapacitet (ps)	10	Dimenzije u centimetrima	Visina	85
			Širina	45
			Dubina	60
EEl	55,9	Razred energetske učinkovitosti	E	
Indeks učinkovitosti pranja	1,13	Indeks učinkovitosti sušenja	1,07	
Potrošnja energije u kWh [po ciklusu], na temelju eco programa uz upotrebu hladne vode. Stvarna potrošnja energije ovisit će o tome kako se uređaj upotrebljava.	0,755	Potrošnja vode u litrama [po ciklusu], na temelju eco programa. Stvarna potrošnja vode ovisit će o tome kako se uređaj upotrebljava i o tvrdoći vode.	11,0	
Trajanje programa (h:min)	3:18	Vrsta	samostojeći	
Emisije buke koja se prenosi zrakom (dB(A) re 1 pW)	57	Razred emisije buke koja se prenosi zrakom	D	
Stanje isključenosti (W)	0,50	Stanje pripravnosti (W)	-	
Odgođeni početak rada (W) (ako je primjenjivo)	4,00	Umreženi odgođeni početak rada (W) (ako je primjenjivo)	-	

**Minimalno trajanje jamstva koje nudi proizvođač:** 60 mjeseci**Dodatne informacije****Poveznica na internetsku stranicu proizvođača:** [www.koncar-ka.hr](http://www.koncar-ka.hr)

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Končar, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/koncar-masina-za-pranje-sudova-pp45bh6-akcija-cena/>